

Aloe MEDIVERA®

MEDIVERA®

Sturdy and robust, that's the best way to describe the appearance of this Aloe MEDIVERA® plant. It has the same healing and nurturing proporties as its close relative Aloe Vera.

As a desert plant, Aloe MEDIVERA® needs little water to thrive.

Interested?
Contact our sales team via sales@amigoplant.nl or +31 72 571 33 89





Aloe MEDIVERA®



Plant care

Aloe Vera is a succulent that is mainly found in Mediterranean countries, where they grow in desert-like conditions. The plant has adapted to this and therefore requires little water and nutrition and is resistant to the sun.















You can find your prices, loading and our other brands on Floriday

Aloe MEDIVERA® 'Equator'
Pot size 14
Item code 14 805

5 x 5 x 6 per cc



Aloe MEDIVERA® 'Meridiaan'

Pot size 14 Item code 14.806 5 x 5 x 6 per cc



Aloe MEDIVERA® 'Tropical'

Pot size 14 Item code 14.807 5 x 5 x 6 per cc



MEDIVERA® is a brand of:



Discover our others brands on: www.amigoplant.nl/brands